

Совместно с педагогами центра социально-педагогической работы его проводило Управление образования администрации г. Белгорода.



С приветствием к участникам семинара обратился старший методист МБУ НМИЦ Галина Николаевна Зеленская. Поздравив всех с новым учебным годом, она рассказала присутствующим о плане мероприятий на первое полугодие и о предстоящих конкурсах.

Содокладчиком выступила специалист в области истории нашей Родины и Белгородского края, руководитель Музея боевой славы им. Н. Ф. Ватутина - Салькова Елена Ивановна. В своем выступлении она ознакомила коллег с планом работы активистов школьных музеев на предстоящий год.

Акцентируя свое внимание на конкурсе «От прошлого к настоящему», она объяснила участникам семинара, почему в плане работы обязательны к исполнению столь большое количество мероприятий:

— Школьный музей — это особая категория, самая массовая часть музейной сети Белгородской. Ведь значение музея определяется не его размерами, а коллекциями, которые хранятся в этом музее. В школьных музеях тоже порой хранятся совершенно уникальные предметы. И нам, естественно, небезразлично — как ведется их учет, как эти предметы вводятся в научный оборот, как используются в образовательно-воспитательных целях. Мы далеки от мысли, что за один день научим вас всем премудростям музейной науки, но хотим вас познакомить с азами и услышать, что волнует вас в жизни музея, какие проблемы вас волнуют.

По итогам совещания все участники получили необходимые рекомендации и материалы к работе, а завершился семинар экскурсией в Музей боевой славы им. Н.Ф.Ватутина.

